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Пам'ять Співробітники відділу соціальної антропології Ін-
ституту народознавства НАН України з тепло-

тою та щирим смутком згадали про Колегу... П’ять 
років тому — 13  грудня 2020  року — підступна 
хвороба передчасно обірвала життєвий шлях Рома-
на Кіся, багатогранного вченого, дисидента та актив-
ного громадянина, старшого наукового співробітни-
ка відділу соціальної антропології Інституту народо-
знавства НАН України. 

Роман Кісь залишив по собі чималу інтелекту-
альну спадщину — близько десятка опублікованих 
книг з соціолінгвістики, філософії, культурології, со-
ціальної антропології, філософії, публіцистики. Ав-
тор філософської теорії смислу, яку розвинув у сво-
їх працях: «Сенс сенсотворення: впровадження до 
нової філософії смислу» (Львів, 2013) і «Свобода і 
рух смислів» (Львів, 2019). 

Роман Кісь був лауреатом Премії НАН України 
імені Колесси 2003 року за працю «Фінал Третього 
Риму. Російська месіянська ідея на зламі тисячоліть» 
(Львів, 1998). У грудні 2020 року «за відважний 
пошук сенсів та формулювання сутнісних смислів» 
був посмертно відзначений срібним орденом «За ін-
телектуальну відвагу», який щороку вручає Капітула 
незалежного культурологічного часопису «Ї». 
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Роман Кісь мав непохитну громадянську по-
зицію. У радянський час зазнав політичних пере-
слідувань за свою тверду проукраїнську позицію 
та релігійні переконання, 1982—1984 та 1985—
1986 роках був засуджений та перебував у місцях 
позбавлення волі за сфабрикованими звинувачення-
ми. У незалежній Україні був учасником Помаран-
чевої Революції та Революції Гідності, підтримував 
протести на захист української мови, прав акаде-
мічної спільноти та рівності прав жінок. Від початку 
російсько-української війни 2014 року неодноразо-
во, як волонтер-просвітник, відвідував прифронтові 
території, готував і власним коштом видавав украї-
номовну газету-дайджест «Поштовх» для мешкан-
ців Донбасу. 

Світла пам'ять та шана, Вам, пане Романе.

Світлини з родинного фотоархіву  
люб’язно надала проф. Оксана Кісь


